

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadói hivatal.
FERENCIEK-TÉR 2 SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
D. R. KNÉZY LEHELELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedszóra 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A nagy magyar egység.

Hosszu évek óta nem volt annyira egységes a magyar nemzet, mint abban az ideges feszültségben, mely olimpiikonaink sorozatos balsikere nyomán támadt.

Százazrek és százazrek lesték, várták a híreket a rádió mellett s amikor versenyzőink vereségéről megérkeztek a romhírek, azokat, szinte omeneknek vettük s azt hittük, hogy a német olimpiászra olyan emberi kiválóságok vonultak fel, hogy azokkal nem vehetjük fel a versenyt.

A depresszió után szinte leirhatatlan öröm fogta el az egész nemzetet, amikor végre megérkezett a hír, hogy birkózóink a világ legjobb sportemberei között is megállták a helyüket s megszerezték hazájuknak azt a dicsőséget, hogy az olimpiai bajnokságot jelentő magyar zászló felröppen a magasba.

Zombori Ödön és Kárpáti Károly birkózó-atlétáink szerezték meg az első magyar olimpiai bajnokságokat, melyekhez reméljük, még több bajnokság is fog járulni.

Csodás ellentétekből áll a világ.

Míg Spanyolországban az ugyanazon nemzet fiait belső polgárháboruban véresen marcangólják egymást, azalatt Berlinben békés versenyre gyűltek össze a világ nemzetei, hogy az évezredek görög olimpiai versenyek mintájára összemérjék sportszerűen erejüket.

Reméljük, hogy az a veszedelem, mely a spanyol forradalom árnyékában meghúzódik, anélkül fog elmúlni, hogy európai veszedelem váljék belőle s győzni fog az a szellem, mely a berlini olimpiász felett lebeg s amely a népek békés megértését, nemes versenyt jelent a egyetlen emberi célok érdekében.

Adjá Isten, hogy úgy legyen!

Angol világridó a magyar revízió érdekében a Times első oldalán.

A Times mai száma az első oldalon az angol képviselőház valamennyi pártja között megosztó 35 tagjának aláírásával levelet közöl. Magyarország — írja a level — állandóan azon igyekezett, hogy szomszédaival valami modus vivendit találjon és a magyar miniszterelnök több ízben kifejezte azt a kívánságát, hogy a zöldségtárnál kerüljön a kérdés tárgyalásra.

Ez a kívánság a kisantantnál nem talált visszhangra. A kisantantok ez a magatartása nagyon sajnálatos. — A level aláírói sürgetik, hogy a Népszövetség az idevágó 19. cikk alapján igyekezzen összehozni Magyarországot és a kisan-

tant államokat a fennálló ellentétek békés rendezése céljából.

Az alsóház külügyi vitája során Lloyd George megállapította, hogy Magyarországgal szemben nagy hibák történtek és az ország egyes részeit igazságtalanul juttatták Csehszlovákiának.

A Timesben közölt level aláírói Lloyd George felszólására hivatkoznak és hozzáteszik, hogy annak megállapítása tökéletesen helytálló és ugyanaz áll Magyarország és részeire is egyéb kisantantállamokkal kapcsolatban, amit senki sem vitathat el, aki csak valamiképp ismeri a Közép-Duna medencéjét.

Megállapította a postaigazgatóság az új bajai postakirendeltség ügykörét.

Jelentették, hogy a bajai postaügyénkösség augusztus 7 én megkezdte működését az Erzsébet királyné utca 63. szám alatt berendezett postakirendeltségen.

Az ügynökség 8—12 ig és 14—18 óráig tartja hivatalos óráit, mely idő alatt pénzfelvételek tekintetében 17 óráig, ajánlott levél, csomag, táviratfelvétel s távbeszélő terén pedig 18 óráig működik. Kézbesítést illetőleg kézbesíti hivatalában a Szállás és Homok város azon utcáiba szülő csomagküldeményeket, mely utcák-

ban közvetlen voltak miatt a kocsikézbesítő járatok nem kézbesítenek. Ezen utcákba ugyanis eddig csak a csomagok szállítólevelait kézbesítették le s a címzettnek kellett azoknak a postáról való elviteléről gondoskodni. Az ügynökség felállítására folytán tehát lényegesen könnyebb lesz érdekelte városrészek lakói részére csomagjaiknak a postáról való elvitelét, miután azokat az Erzsébetkirályné utcai ügynökségtől kell átvenniük.

Ujabb világbajnokságot nyertünk Berlinben.

Alig lengette még a berlini szél a győzelmi árbórcra kétszer is fel-futó magyar nemzeti lobogót, alig hallatszottak el nemzeti imádságunk fenséges hangjai már is új öröm hír dobogtatta meg szívünket.

Elek Ilona megnyerte a törvívás világbajnokságát. Elek Ilona győzelmét nagyra kell értékelni, mert nem kisebb nagyságokat győzött le, mint Helene Mayer világbajnoknőt és Ellen Preiszt, a losangelesi olimpiász győztesét.

Másik nagy örömrünk Szabó Miklós 1500-as futónk döntőbe jutása, aki az olasz világrekorder Beccali mögött másodiknak futott a célba. 1000. méterén még ötödik volt Szabó, de azután fokozatosan jött előre és a célegyenesbe fordulva óriási lendülettel futott megelőzve mindenkit és Beccalival teljesen egyforma idővel 3:55.6 mp. ért a célba. Reméljük, hogy a döntőben ugyanígy megállja a helyét. **Iglói második magyar futónk**

élete legjobb idejét kifutva sem tudott a döntőbe kerülni.

Utusázóink is előre törtek: Orbán negyedik, Bartha hetedik és Balázs huszonharmadik. Bartha előretörése különösen nagyszerű, mert a 36-ik helyről egyszerre a 7-ik helyre küzdötte fel magát. A törvívás egyéni versenyében mind három magyar versenyző a döntőbe került.

Maszlaj kitűnően vívott és veretlenül került tovább.

Bay két veszteséggel még **Hát-szeghy** egy vereséggel került tovább.

A nemzetek pontversenyében eddig: 1. Amerika, 2. Magyarország, 3. Svédország, 4. Észtország, 5. Németország.

Owens, a néger csodafutó olimpiai rekorddal nyerte harmadik bajnokságát. A 200 méteres síkfutást 20.7 mp. el futotta és új olimpiai rekordot állított fel. 2. **Robinson** (USA) 21.1 mp. 3. **Osendarp** (Holland) 21.3 mp.

Diszkoszvetésben az olasz **Car-penter** 50.48 méteres dobással olimpiai rekordot javítva lett az első. 2. **Dunne** (USA) 49.36 m. 3. **Ober-verger** (olasz) 49.23 m.

Ma reggel Budapesten a Szentjánoskórházban meg- halt dr. Sándor Imre bajai ügyvéd.

Ma reggel Budapesten elhunyt dr. Sándor Imre az ismert és tekintélyes bajai ügyvéd és a város törvényhatóság bízóltóságának tagja. Dr. Sándor Imre már hosszabb idő óta súlyos beteg volt és egészségének helyreállítása céljából a Szentjánoskórházban keresett gyógyulást. Dr. Sándor Imre halála Baján mindentűl nagy részvételt találkozik.

A temetés ideje felől még nem történt intézkedés, családja úgy értesülünk, Bajára hozatja holttestét.

Katonai diktatura Görögországban

Görögországban ismét felborult a helyzet. György király hozzájárulásával a miniszterelnök hatonai diktaturát hirdetett a kommunista előretörések miatt. A hadtestek parancsnokai csallakozásukat jelentették be a kormány politikájához.

Nyári cikkeimet

Ieltári áron

árusítom

REINHARDT DIVATCSARNOK BAJA

Telefon: 188

Lezuhant a töltésről és lábát törte egy vasuti pályamunkás.

Könnyen végzetessé válható súlyos szerencsétlenség ért tegnap délután öt órakor egy vasuti pályamunkást. Kassai Mátyás szobányi születésű bajjai lakos a vasuti síneknél a töltésen dolgozott több társával együtt.

Az egyik sínpar az elhelye-

zésnél majdnem ráesett és Kassai, hogy a veszedelmes helyzetet kikerülje, félreugrott, még pedig olyan szerencsétlenül, hogy lezuhant a töltésről és a jobb lábán a sípcsontot eltörte.

A mentők súlyos sérüléssel szállították a kózkórházba.

A bajai és bácskai állatgazdaságok előszeretettel nevelik a sertéseket a tejtermékekkel.

Megnövekedett a bajai Rédey-tejüzem forgalma.

Szakértők hosszú megfigyeléseken alapuló megállapítása, hogy az állatgazdaságokban a tejet és a tejtermékeket igen eredményesen tudják felhasználni.

Hogy a kísérletezés mennyire gyakorlati irányú és bevált próbálkozás, bizonyítja az a körülmény, hogy különösen a sertéseknél mindig rendszeresebben alkalmazzák a tejjel nevelést. A fejlődésben levő malscoknál egy két hónap alatt a lefölbőzött tej és író kitünő eredményeket hoz.

Mióta tudományosan is kimutat-

tak a lefölbőzött tejnek a hasznát, a Bácskában jól ismert Rédey-féle bajai tejüzem forgalma igen megnövekedett.

Az elmúlt hónapokban szinte hihetetlen mennyiségű megrendelést kaptak helybéli és vidéki sertésüzemekből. A mindössze pár fillérbe kerülő olós és kitünő sertéstápanyag gazdaságos és bevált sertésnevelési mód és ez az oka, hogy már a magángazdaságokban is igen népszerű lett a Rédey féle író és savanyu tej.

Közepes lesz a termés Bácskában — jelenti Sárffy Elek gazdasági felügyelő.

A város közigazgatási bizottságának ülésén Sárffy Elek gazdasági felügyelő megállapította, hogy Bácskában az idén közepes termésredekmenyekre van kilátás.

— A gabonafélék cséplése a befejezéshez közeledik, a termésredekmenyekben múlt hónap óta változás nem állott be. A búzaszemeket a gabonaszípol sok helyett igen megrágtá, a hirtelen érés következtében sok az apadt szem. Minősége, sikkértartalma jó. A rozszezemek elég teltek, minősége jó. A

zabok aratása befejezve, a termés jó közepes.

A tengeri a nagy forróságban szenvedett, de a kiadós esőre felleveledett s jó termés hozamot ígér.

A korai burgonya érés alatt van, a kései burgonyát az eső felüdtette, de félt, hogy a nagyon száraz tövek csirázni kezdenek.

A vetett takarmányok fejlődését a nagy meleg hátráltatta, de most felüdültek és biztató eredményeket mutatnak.

A réteken a sarjúképződés megállt, így nagyon gyenge termésre van kilátás. A legelők kiszültek.

A kerti vetemények szintén meg-szültek a nagy hőségben.

A szőlők a nagy melegben sok helyen megsültek és a fekete rothadás lépett fel, úgy hogy a kár elég tetemesnek látszott, de az üdítő esőre helyre jönnek, terméskilátások közepesek.

A mezőgazdasági munkásviszonyok jók, munkaalkalom van elegendő. Az aratók nyári keresete megfelelő.

Egyben bejelentem, hogy a hó végén Németország részére a megye minden községében a Hanga szövetséget állatértékesítő oszállya lovakat sorozott, amelyeknek átvétele augusztus hóban történik meg.

A Magyar Vörös-kereszt Egylet békemunkája.

Közlő: LEGÁNY DEZSŐ,

a Magyar Vöröskereszt Egylet soproni városi választmányának ügy. elnöke.

Huszonkét éve volt e napokban, hogy a világháború kitört s közel 4 és fél éven keresztül vérzuhatok és könnytengerek lepték el a földet. Az emberiségre zuduló vérzuhatok borzalmaikat csökkenteni és a könnytengert csökkenteni a Vöröskereszt Egylet feladata volt.

A világháború borzalmaikat végigszenvedett emberiség tudatában a Vörös-kereszt Egylet úgy él, mint a háborútól elválaszthatatlan intézmény. A hadbavonultak és családtagjaik utolsó szalmaszála volt a Vöröskereszt, mert a háború pusztításai között a Vörös kereszt jelentette az életet. A sebesülteket és beteget, a hadifoglyot és internáltat a Vörös-kereszt vette pártfogásába és mindig azon igyekezett, hogy visszaadja őt az életnek és visszaadja őt családjának.

A Vörös-kereszt megalapítója, Dunaan J. Henrik svájci állampolgár is a háború ördöklő anyagát akarta megállítani akkor, amikor a Vörös kereszt gondolatát felvetette. De ugyancsak ő hangoztatta már azt is, hogy a Vörös-kereszt munkája a békeben sem szünetelhet s azt az általános ember szeretetnek kell irányítani. Hiszen már 1849 ben, a solferinói csataterén látott megrázó kép, a 40.000 főnyi sebesült és halott váltotta ki belőle.

A világháború után az egyes nemzetek Vörös-kereszt egyletei és a Vörös-kereszt egyletek nemzetközi ligája mind áttértek a nagyarányú békemunkára. Nem feledkeznek meg a Vörös kereszt elsődleges feladatáról, hogy háborus veszály esetén minden erejükkel a háborus borzalmaikat csökkentésére fordítsák s különböző intézményekkel és szervekkel felkészüljenek erre az elsődleges feladatra. De ugyanakkor összes intézményeiket és szerveiket az igazi emberbaráti békemunka szolgálatába állítják.

A világháború után bekövetkezett nemzeti szerencsétlenségünk a magyar Vörös-keresztet is végromlásba sodorta. De a Magyar Ifjusági Vörös-kereszt Egylet megszervezőjének, vitéz dr. Simon Elemér ny. soproni főispánnak, a Magyar Vöröskereszt Egylet újjászervező elnökének emberbaráti szíve és agilitása és a magyar királyi kormány megértése lehetővé tette a Magyar Vörös-kereszt Egylet újjáéledését és új felvirágzását.

Az újjáéledt Magyar Vörös kereszt Egylet mindenekelőtt zászlót bontott országszerte és megkezdte a megyei és városi választmányok és fiókgyletek újjászervezését és a tagok toborzását. Az egyes tagoktól igen csekély (Budapestben évi 3, vi-

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszeret örát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON

órás és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jóállással már 6 pengótól.

Mélyen tisztelt Üzletfeleinkkel ezton közöljük, hogy öt évtized óta fennálló cégünket WIESEL SÁNDOR urunk elhunytával is változatlanul fenntartjuk és az eddigi szellemben vezetve, továbbra is készséggel állunk m. t. Vevőközönségünk rendelkezésére.

Kiváló tisztelettel:

WIESEL SÁNDOR és FIA
fatermelő és tűzifakereskedők

Iroda: Haynald u. 13. szám.
Telefonszám: 42.

Fatelep: Szentjánosi ut. 7.
(Sugovica part)
Telefonszám: 195.

dáken legalább évi 1 P. a tagsági díj) anyagi áldozatot kíván, de ezekből a csekély anyagi hozzájárulásokból is egyre-másra állítja fel különböző emberbaráti szerveit és intézményeit.

Alapszabályszerű kötelessége a Magyar Vörös kereszt Egyletnek az elsődleges, háborus, vagy háborúval összefüggő célok mellett, hogy közjótékonyági tevékenységet fejtsen ki a gyermekvédelem, tüdővész, venerás betegségek, alkoholizmus, szociális szegénygondozás megszervezése és vezetése terén valamilyen nyi jótékonyági (állami, városi és társadalmi) intézménnyel karöltve. További feladata, hogy rendkívüli szerencsétlenség, nevezetesen árvíz, tűzvész, inség, járvány esetében fu kozott segítséget nyújtson. E célok és feladatok elérésére kórházakat, apolónói intézeteket, üdülőket stb. tart fenn és felhasználva nemzetközi összeköttetésű minden emberbaráti megmozdulást erkölcsi és — szükség esetén — megfelelő anyagi támogatásban részesít.

A Magyar Vörös kereszt Egylet vidéki szervei a társadalmi egészségügy, a mentésügy, a szociális munka, a nemzetközi szociális szolgálat és az ifjúsági Vörös kereszt es csoportok szervezése terén fejtenek ki széleskörű és eredményes tevékenységet. (Folytatjuk.)

MOZI.

Claudette Colbert, a nőies filmsztár.

Ha leszavaztatnák a filmlátogató közönséget, igen tekintélyes tábora lenne azoknak, akik a bájos Claudette Colbert mellett dönténének. A nőies nőnek nincsen a filmen még egy hozzá hasonlítható megismerősége. A mai nőnek a régi értelemben vett eszményi nőies lí püstöl való eltávolodásakor megnyugtató Claudette Colbertben a modern nőies nőt látni. Sokoldalú színésznő képessége ragyogó kerethez jut a bajai mozi jelenlegi műsorán. A titkárnökben Claudette Colbert itt is győz nőiségével egyéni bájjával hódítja meg a férfit. A film jó!

HIREK.

— **Jubilál a bajai Tóth Kálmán Polgári Kaszinó.** A bajai Tóth Kálmán Polgári Kaszinó ebben az évben érkezik el fennállásának hetvenötödik jubileumához. A jubileumot a Kaszinó vezetősége összeállította, nívós programmal fogják megünnepelni.

— **Éles lögyakorlatok a sükösdői lőtéren.** A katonaság augusztus 13-án, 14-én, 19-én és 25-én a sükösdői harcserzési lőtéren éles lövészetet tart. **Lőirány: Róm felé.** A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége 18 órakor. Fentírt időben a lőterület hőzélében való megjelenéstől sejt testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Nincs Baján semmiféle állatvész.** Baja város állategészségügyi helyzete júliusban szokatlanul kedvező volt. Az egész hónap folyamán semmilyen ragadós állatbetegséget nem jelentettek a város területéről, Németországba szállítottak husz. Ausztriába tizenhat szarvasmarhát, Ausztriába százhatvan, Csehszlovákiába negyven darab sertést vittek.

— **Izületi csuznál és ischiásnál, neuralgiás és orthritikus fáj dalmahnál egy pohár természetes „Ferenc József” hoserüviz, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, légy széketelést, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.**

— **Előléptetések a bajai tanügynél.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter a bajai kir. tanfelügyelő séghez beosztott Dr. Csipka László ideiglenes minőségű tanügyi fogalmazó gyakornokot tanügyi segédfogalmazóvá nevezte ki. Horváth József irodasegédtszlet szolgálatátelére a bajai kir. tanfelügyelőséghez osztották be. Novay Ferenc baji-főzsvárosi állami igazgató tanító körzeti iskola felügyelőt a VII. fizetési osztály 3. fokozatába léptették elő, özv. Dancsné Maczkó Anna, Gonczlik Veronika és dr. Wallshausenné Ivencz Irén állami helyettes tanítókat segédtanítókká, Diera Hermin

Lenke állami segédtanítónőt rendes tanítónővé nevezték ki.

— **Temploma van a bajai baptistáknak.** A bajai baptisták új im háza most készült el a Kádár utcában. Ezt a körülményt vasárnap az újoncok keresztelésével fogják megünnepelni. A két év előtti emlékezetes baptista keresztelés, amikor a hármas dunai szerencsétlenség történt alig néhány nappal későbbre esett.

— **Nagymennyiségű rüpcédulát** dobtak le angol katonai repülőgégek Palesztina fölött, ezekben a muska megkezdésére szelítják fel az arab lakosságot.

— **Mussolini miniszterelnök** tegnap repülőgépen Velencébe érkezett a Bienale kiállítás megtekintésére. A főpavillon meglátogatása után először a magyar csoport terembe ment az olasz miniszterelnök.

— **Vese-, hólyag-, prostata- és végbélbajoknál egy pohár természetes „Ferenc József” hoserüviz** kiadós, hig ürület és kielőgítő emésztést eredményez, melynek következménye azután jóleső meghöngnyebbülés szokott lenni.

— **Fesleges Ausztria** pénzügyi helyzetének idegen állampolgár részéről való ellenőrzése, ezért Rost van Toninge népszövetségi megbízott állása elől való felmentését kérte. Igazságtalannak tartja egy olyan állapot fenntartását amelynek előfeltételei hiányoznak.

SPORT.

Városközi uszóverseny Baján.

A MOVE bajai Társadalmi és Sport Egyesülete rendezésében zajlik le f. hó 9-én d. e. fél 11 órai kezdettel Hodmezővásárhelyen—Baja uszómérkőzés. Versényszámok: 800 m. gyors, 200 mell, 100 hát, 100 gyors, 7x50 gyorsstaféta és vízpoló mérkőzés.

Egyéb uszósámok 66 hétharmad fu gyors, mell, és hátúszás valamint 3x66 hétharmad fú vegyesstaféta.

Laptulajdonos:

Dr. KRÉZV LENEK.

BÁDOGOS

TANONCOT

FIZETÉSSEL FELVESZÉK.
SCHVARCZ, Mátvás király-tér 12.

Vennék egy rövid keresztthuros

zongorát.

Cim a kiadóhivatalban.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

URÁNIA

Augusztus 5-én,
szerdán 6 és fél 9.
Augusztus 6-án,
csütörtökön 6 és fél 9.

CLAUDETTE COLBERT

legújabb ragyogó vigjátéka

A titkárnök

(Meghódítom az uramat)

A legtekélyesebb vigjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

**Claudette Colbert,
Michael Bartlett.**

Kisérő filmek:

Tücsök és hangya. Üserdők gigásjai.

Hiradó!

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	—44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	—56	kosár	—20
1 " kis seprű	—20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncipő öntött		kosár	—30
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	—40
10 iv pergamentpapír	—62	1 " 50 kg os kosár	1—
		1 kg csemege paprika	2 40

Inteligens kifutó fiu felvétetik

Lágy baltázott fa " vékony dorong Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!
napi árban

Kutgyűrű **Hód farku cserép** **Portland cement**
Cementsövek **Hornyolt cserép** **Üstökös fehér cem.**
Cementvályuk **Fával égetettmész** **Elszigetelő lemez**

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa tégla- és cementárugyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TÚZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.

Fatelepe: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195.

vékony lágy dorong ölenként **17 P**
vékony kemény dorong **30 P**
apritott lágyfa q-ként **3 P**

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölben és aprítva lagalacsonyabb
napi árért kapható!

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész
Nagyszilárdságú portlandcement
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
augusztus 3-tól augusztus 10-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szam.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.